

Program podpory aktivit národnostních menšin na území hl. m. Prahy pro rok 2024

Opatření III. - „Kontinuální činnost v oblasti prezentace kultury národnostních menšin v hl. m. Praze“

Projekty s dotací nad 1.000.000,- Kč

Číslo	NM	Žadatel	Název projektu	Anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná částka v Kč	Dotace HMP	Poznámka
3002	Romové	Slovo 21, z. s. IČO: 69343951	Světový romský festival Khamoro 2024	26. ročník Světového romského festivalu Khamoro – každoročně probíhající týdenní festival, který cílí na podporu a prezentaci profesionálního romského umění z celého světa v co nejrozmanitějších podobách široké veřejnosti. Aktivity vedoucí k cíli: hudební a divadelní představení, konference, literární akce, přednášky, vzdělávací aktivity, defilé, dětský den, výstava, filmová projekce, street-art performance. Festival cílí na co nejširší veřejnost - jak na Romy, tak na příslušníky majority a ostatních skupin obyvatelstva, laiky i odborníky, osoby všech věkových kategorií. Náklady na materiál, pronájem prostor, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, propagaci, ubytování účinkujících, vystupujících, technické zajištění energie, scénografii, dekoraci, speciální efekty: návrh a výroba, scénografa, asistenti scénografa, výroba a pronájem rekvizit a dekorace (návrh, zadání k výrobě); obnova, systematizace a uskladnění kostýmů, rekvizit a scénografie, streaming, instalaci a deinstalaci výstav, vernisáže, pojištění, dopravu a hlídání výstav; pronájmy: stany, židle, stoly, zajištění mobilních WC; moderování, překlady a tlumočení, pomocné práce, tisk a distribuci vstupenek, zapůjčení a doprava hudebních nástrojů, honoráře, ostatní osobní náklady - DPP.	5 758 000	1 800 000	1 162 000 Kč	Zacílit do budoucna aktivity projektu více na zapojení českých Romů ( tj. také v podílu účinkujících na hudebních projekcích včetně galakonzertu).

3005	Ostatní	Asociace ETNICA, z.s. IČO: 26642107	PRAHA SRDCE NÁRODŮ	Realizace 26. ročníku mezinárodního festivalu národů národnostních menšin a etnik PRAHA SRDCE NÁRODŮ. Cílem této multietnické akce je snaha o vzájemné poznání a sblížení národů prostřednictvím prezentace svého kulturního dědictví. Významně přispívá také k uchování a prezentaci tradic našich národností, je také inspirující pro činnost zájmových souborů i jednotlivých členů a občanů naší národnosti, diváků z řad minorit i majority. Všechny programy festivalu napomáhají k odstraňování tendencí k rasismu a xenofobii. Obsahem projektu jsou taneční představení, hudební představení, přednášky, koncerty, vzdělávací aktivity. Cílovou skupinou jsou minorita, majorita, všechny věkové kategorie, turisté. Náklady na pronájem prostor, grafickou úpravu a tisk, propagaci, technické zajištění, ubytování účinkujících, vystupujících, materiál přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, produkci, dokumentaci.	4 260 000	1 800 000	1 432 000 Kč	
<b>CELKEM</b>				<b>10 018 000</b>	<b>3 600 000</b>	<b>2 594 000 Kč</b>		